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RR
ád tě poznávám, Hráči. Usaď se na gauči 
a popadni nějaké chipsy a kofolu. (Ano, všichni 
máme radši pepsi, ale kofola byla zrovna v akci.) 
Později se dostane i  na pivo, teď však potřebu-
jeme, abys měl hlavu zcela čistou.

Takže, oba víme, proč jsi tady. Už tě nebaví život v režimu single 
player – vydal ses na výpravu za Hráčem (Hráčkou) číslo dvě, který 
by k tobě patřil. Možná už jsi zkusil najít partnera v místní taverně 
či jiném lokálu, výsledkem však byla opětovná cesta domů sólo. 
Možná je na čase udělat první tah v  třídimenzionálních šachách 
zvaných randění. Zaprvé – klíííd. Chápu, jsi celý dychtivý vydat se 
hledat svou spřízněnou duši nebo též smizmar. Ani Řím ale nepo-
stavili za jediný den – dokonce ani Vesmírný Řím, ve kterém Kirk, 
Spock a  McCoy bojovali v  aréně jako gladiátoři. Ještě než osedláš 
svého oře a vyrazíš vstříc dobrodružství s mapou v ruce a dlouhým 
mečem přes rameno, dokonce ještě předtím, než utratíš cenné stří-
brňáky za louče, dýky a třímetrovou tyč (na kontrolu skrytých pastí), 
měl bys věnovat trochu času malému sebezhodnocení a posouzení 
svých dovedností.
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KAPITOLA 1 VÝBĚR POSTAVY 0017

Jde o  tohle, Hráči: Je nezbytně důležité poznat nejprve sám 
sebe a zjistit, co vlastně hledáš, ještě než s randěním vůbec začneš. 
V opačném případě budeš jen zbytečně marnit svůj drahocenný čas. 
Příklad: Většině dramatických situací, kterými postavy série Final 
Fantasy prochází, se mohly elegantně vyhnout, pokud by věděly, 
co jsou zač a  co vlastně hledají. Jasně, dramatické situace dělají 
hru zajímavou, jenže IRL (In Real Life, ve skutečném životě), kdo si 
přeje víc klacků pod nohy? (A dokonce sis jako pařan mohl odpus-
tit spoustu bloudění v kobkách a pilování jednotlivých úrovní, kdy-
bys byl býval věděl, že – spoiler alert! – Tidus ve Final Fantasy X byl 
snem.)

Pomysli na klasické hrdiny většiny běžných geeků: James T. Kirk. 
Han Solo. Batman. Každému z těchto chlapíků se daří, na co sáhne, 
cokoliv si usmyslí. Ať už je to zkoumání vzdálených galaxií, pašování 
černých pasažérů z Impéria, nebo gerilová válka ve jménu sprave-
dlnosti v Gothamu. Protože v jádru vychází jejich cesta z hlubokého 
vnitřního přesvědčení, které je pevně zakořeněno v jejich identitě. 
A právě díky tomu jsou tak skvělí, sebejistí, a proto je všichni máme 
tak rádi. Zatímco postavy, se kterými se při randění setkáš, nejsou 
(doufejme) natolik odporné jako Jabba Hutt ani vyšinuté-rov-
nou-pro-Arkham jako Joker, pořád budeš potřebovat silný smysl 
vidět širší souvislosti. Je to jako když Vědma v Matrixu říká Neovi: 
„Poznej sám sebe.“ (OK, Sokrates to možná řekl dřív, to ale na věci 
nic nemění.)

Než tedy přikročíme k vlastnímu randění, promluvíme si nejprve 
s tebou. Zhodnotíme tvé silné a slabé stránky a najdeme místo, kde 
bys měl ve světě randění vztyčit svou vlajku. A protože je tato kapi-
tola o budování sebedůvěry na úroveň typu John Constantine, pou-
žijeme získané poznatky, abychom tě přetvořili v úžasnou, nezasta-
vitelnou mašinu na lásku.
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0018 VÝBĚR POSTAVY KAPITOLA 1

Poznámka 
pro geeky/dámy

Tak nějak se s tím počítá, přesto to řeknu explicitně. I gee-
kové mají chromozomy XX. Pokud jsi tedy geek, ale obecně 
se řadíš ke slabšímu pohlaví a přemýšlíš, jestli je tato kniha 
určena i  pro tebe, odpověď zní ano… Ovšem s  několika 
výjimkami. Většina hodnotných informací na následujících 
stranách byla psána spíše pro mužské publikum. Nicméně 
spousta věcí je bezproblémově použitelná i pro ženy, ať už 
je to správné přiřazení typu (strana 26), řízení konverzace 
(strana 41), plánování rande (strana 87), nebo vypořádání 
se s  následky, ať už dobrými nebo špatnými (strana 147). 
Dny, kdy žena nemohla oslovit muže, jsou naštěstí dávno za 
námi. Budeš pouze muset provést několik genderově speci-
fi ckých úprav – část o úpravě porostu na tváři můžeš přesko-
čit. Pevně věřím, že si s tím poradíš. A co se týká mužského 
předmětu tvé výpravy, spousta hodnotných informací tam 
pořád zůstává. Kniha je oknem do mysli geeka-muže, před-
stavuje pohled na překážky, které musí dotyčný zdolat, aby 
ženu získal. Možná bys mohla snížit obtížnost této úrovně, 
co ty na to? (Ale zase ne moc… Přece mu nejlepší skóre 
nedáš zadarmo.)

K2218_sazba.indd   18K2218_sazba.indd   18 12.8.2015   13:00:4712.8.2015   13:00:47



KAPITOLA 1 VÝBĚR POSTAVY 0019

Typologie geeků – kdo vlastně jsi?
Být geekem znamená hodně věcí. Přesná defi nice není ustálená 
a  neustále se vyvíjí. Co bylo dříve hanlivým označením sociálně 
nemotorné osoby, se dnes stalo štítkem, ke kterému se členové 
této komunity hrdě hlásí. Komunity složené z lidí, jako jsi ty nebo já. 
Jsme výstřední, nadšení, inteligentní a občas i trochu trapní.

Jsme ale také velmi dobře připraveni na randění. Přesně tak, čteš 
to zcela správně. A prozradím ti proč – když pomineme všechny ty 
nálepky, geek je v první řadě člověk extrémně zapálený pro nějakou 
věc. Ať už to jsou komiksy, videohry, fi lmy nebo poslední techno-
logické hračky, správný geek má vášeň, která ho drží a která roste, 
a je velmi pravděpodobné, že dříve nebo později se stane součástí 
jeho životního stylu. (Geekové z řad dam, omluvte prosím používání 
mužského rodu. Můžete  si být jisté, že většina zmíněných zobecnění 
o geecích platí stejně tak i pro vás. Více viz Poznámku pro geeky-
-dámy na protější straně.)

Dobrá zpráva pro nás, pro geeky: Schopnost pěstovat svou vášeň 
představuje, pokud přijde na randění, značnou výhodu. Znamená 
to, že jsme loajální, rytířští, kreativní a  pamatujeme si (na první 
pohled zcela nepodstatné) detaily, což jsou všechno atributy vše-
obecně vztahu prospěšné. A  díky hrdému přihlášení se k  identitě 
geeka geeky samotnými nemusí nezbytně znamenat označení 
„geek“ někoho plachého a stydlivého (ti z vás, kdo jsou – nemějte 
obavy, i vám kryjeme záda).

Svou specifi ckou vášeň měj na paměti při hledání nového objektu 
zájmu. Je zřejmé, že pokud najdeš někoho ze stejné planety třídy 
M jako ty, budete mít mnoho společného, na čem můžete vybudo-
vat společný vztah. Nenechej však svou vášeň přehlušit svůj osud. 
Ano, pokud zbožňuješ komiksy, chození s někým, kdo jimi pohrdá, 
asi nebude nejlepší nápad. Na druhou stranu, s otevřenou myslí se 
může stát, že budete mít společné jiné zájmy: souhlasné opovržení 
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0020 VÝBĚR POSTAVY KAPITOLA 1

„prvními“ třemi díly Hvězdných válek (Star Wars), bezmezný obdiv 
některého z  obskurních hudebních stylů nebo společný názor, že 
rychlé zombie vlastně ani nejsou zombiemi. Výjimky potvrzují pravi-
dlo, nezavírej proto dveře únikových modulů zbytečně brzy. Láska, 
stejně jako příroda – a  zde prosím použijte hlas Jeff a Goldbluma 
z Jurského Parku (Jurrasic Park) –, si najde svou cestu.

Jakmile budeš přesně vědět, kam v  typologii geeků zapadáš, 
snadno při randění využiješ svých silných stránek a vyhneš se těm 
slabým, které by mohly celou akci pokazit. Podíváme se tedy na nej-
různější typy geeků, zjistíme, který z nich ti nejvíce sedí, zhodnotíme 
silné stránky, slabé stránky a  speciální schopnosti dané skupiny. 
Níže jsou geekové rozděleni do tří základních kategorií: Popkulturní 
geekové, Technologičtí geekové a Akademičtí geekové. Každá kate-
gorie disponuje specifi ckými vlastnostmi. Speciální schopnosti jsou 
hodnoceny ve vztahu k frekvenci jejich výskytu v celé lidské popu-
laci: +1, nadprůměrný; +2, výjimečný; +3, vysoce ojedinělý.

SEZNAM ZVLÁŠTNÍCH SCHOPNOSTÍ GEEKŮ

Jako geek disponuješ celou řadou obdivuhodných vlastností, které 
u běžných jedinců citelně chybí. Abychom mohli správně identifi ko-
vat tvoje zvláštní schopnosti (Abys je mohl využít ke konání dobra, 
jako Hal Jordan, nikoliv zla… taky jako Hal Jordan. Vzpomínáš, když 
se stal Parallaxem? Nebuď jako on. Ty určitě nebudeš mít možnost 
vykoupit se opětovným zažehnutím Slunce.), najdeš níže seznam 
darů a schopností běžně se vyskytujících v genovém fondu geeků. 
Poté si projdi nejrůznější typy geeků na stranách 26–33, abys zjis-
til, které z  těchto mocných nástrojů s  největší pravděpodobností 
najdeš na svém opasku s nářadím.
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Komunikátor: Bývaly doby – dávno v Prvním věku, zhruba –, kdy 
geekové mohli sdílet své učení osobně, pomocí dopisů, nebo – 
OMG – pevné linky. V současnosti umožňují prostředky elektronické 
komunikace dosažení vulkánského Splynutí myslí v  podstatě na 
přání. Geekové s tímto talentem vědí, jak sdílet myšlenky a udržovat 
sociální spojení četnými kanály: přes SMS, Skype, IM, blogy, sociální 
média, virtuální online komunity, a (předpokládáme, že velmi brzy) 
meziprostorové myšlenkové vlny.

Jak talent využít: Rozžehnout jiskru románku online (viz kapi-
tolu 2); udržovat vztah mezi schůzkami; získat spoustu rad od 
širokého spektra virtuálních přátel.
Jak talent rozhodně nevyužívat: Zahltit jí potřebností; naru-
šovat její soukromí; otravovat někoho, kdo dal jasně najevo, že 
nemá zájem. LeChuck je tímto známý ve hrách Monkey Island. 
I když pochybuji, že má jako nemrtvý pirát přístup k prostřed-
kům moderní komunikace.

Kurátor: Každý geek něco sbírá, kurátor ale ví, co si vybrat. Pokud 
disponuješ touto schopností, i  v  hromadě nepotřebného šrotu 
najdeš něco užitečného s  nějakou hodnotou. Ať už jsou to tuny 
nových knih na Velký knižní čtvrtek, nebo záplava stránek slibují-
cích, že právě ony jsou další Facebook, zaměříš se jen na ty dobré, 
protože nemarníš čas s nulami (s výjimkou Agenta Nula Nula Sedm).

Jak talent využít: Vybrat dárek, který přesně odpovídá jejím 
zájmům a  zálibám; ukázat jí nejlepší zástupce svých vlastních 
zálib; pomoct jí s jakýmkoliv výběrem v dnešní uspěchané době.
Jak talent rozhodně nevyužívat: Kritizovat knihy, fi lmy, seri-
ály apod., které má v  oblibě; upravit jí odběry na YouTube; 
vyhýbat se novým věcem, které navrhla. Nikdy ji nezkoušej 
„zkomiksovat” („nejhorší [sloveso] všech dob“).
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Myslitel: Díky dlouhodobému vystavení vysoce odborným poj-
mům a značně promyšleným fi kcím sis vyvinul schopnost jít až nad 
rámec faktů, čísel a rovnic (tak oblíbené, jak jen mohou být) a vidět 
souvislosti, které mají pro Zemi, vesmír a  realitu. Jiní vidí stromy, 
geek obdařen touto schopností vidí Lesnatý měsíc Endoru.

Jak talent využít: Zapojit ji do hlubokomyslných, fi lozofi c-
kých rozhovorů; vytvářet neobvyklá propojení mezi běžným 
a neobvyklým; podporovat ji ve sdílení svých snů a tužeb.
Jak talent rozhodně nevyužívat: Dělat ze sebe pana 
Všeználka; vyhýbat se běžné společenské konverzaci; zesměš-
ňovat ostatní postrádající základy vědecké gramotnosti. 
Někteří lidé jsou jako skutečná věda. Jiní milují Michaela 
Crichtona. Obě skupiny jsou k smíchu.

Empatik: Díky pohlcování zážitků, které jim do myslí vlévají zástupy 
nejrůznějších postav, vynikají někteří geekové v porozumění ostat-
ním. Co také čekat od někoho, kdo se jeden den převlékne za intri-
kujícího upíra, další den pomůže Kratovi pomstít svou rodinu a poté 
zapáleně debatuje o  motivaci mutantích superhrdinů obávaných 
a nenáviděných těmi, které přísahali chránit?

Jak talent využít: Projevit pochopení pro její názory; vyjád-
řit bezmeznou podporu v  případě jejích úspěchů a  vítězství; 
vyprávět historky o lidech kolem sebe.
Jak talent rozhodně nevyužívat: Říct jí, co si myslí; předpoklá-
dat, že tvoje odhady chování ostatních jsou vždycky správné; 
pitvat a ponižovat její emoce. Napodobovat chování kladných 
postav oplývajících telepatií, jako je Abe Sapien a Professor X, 
a zároveň odolat nutkání být jako Loki nebo Aquaman. (Druhý 
příklad není zlý, jenom je zcela zbytečné plýtvat svým časem 
vykecáváním se s delfíny.)
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Rozpitvávač: Statistiky, fakta, pravidla, skryté identity, vědecké 
principy… každý geek má při sobě zásobu výše uvedeného. Umět 
je použít ve vhodný okamžik je umění, kterého se ale všem geekům 
nedostává.

Jak talent využít: Poukázat na překvapivou statistiku a vyvo-
lat zajímavou konverzaci; vzpomenout si na její narozeniny, 
oblíbenou barvu a na další, pro vztah důležité, detaily; propojit 
se v oblastech, které vás oba zajímají.
Jak talent rozhodně nevyužívat: Vysypat z  rukávu čísla 
a fakta jako u nějakého roboticko-vulkánského mutanta; před-
vádět se se znalostí obskurních témat, která jí vůbec nezají-
mají; dokazovat, že máš vždycky pravdu.

Pracháč: Někteří geekové využívají svého talentu k  hromadění 
nedozírného bohatství  – jako, řekněme… Bill Gates. Pro většinu 
z  nás však překračuje naše vášeň mnohonásobně náš rozpočet 
(nové komiksy jsou tu každý týden). Geek s  tímto talentem ovládl 
umění vydojit ze všeho i  ten poslední niklák, aby polička s  hrami 
byla neustále plná a světla nebylo nutné vypínat.

Jak talent využít: Naplánovat úžasné výlety s omezeným roz-
počtem; ukázat svou fi nanční zodpovědnost; objevit se s hod-
notnými dárky, jejichž skutečná cena je mnohem vyšší než ta 
uvedená na cenovce.
Jak talent rozhodně nevyužívat: Kritizovat, jak hospodaří 
s  penězi; zamítnout každý výdaj, který překračuje tvou kom-
fortní zónu; dělat potíže, jen abys ušetřil pár drobáků.
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Dobrodruh: Trávíš hodiny na virtuálních výpravách za… no, doplň 
sám za sebe. Vyhledáváš fi lmy, jejichž zápletka je nepochopitelná 
i po opakovaném zhlédnutí se správnými titulky. Stačí to opakovat 
dostatečně často a touha po nových a neobvyklých zážitcích nevy-
hnutelně prosákne i do skutečného života. Divná restaurace s jídel-
ním lístkem, jehož jednotlivé položky nejde ani vyslovit, nový klub, 
ve kterém hrají jen kapely, o nichž nikdy nikdo neslyšel, rezervovaná 
dívka v  kavárně, která si vždy čmárá ve svém bloku – to vše jsou 
záhady, které je potřeba vyřešit.

Jak talent využít: Ukázat jí, že v každé fádní každodenní situaci 
lze najít něco neobvyklého; naplánovat překvapivé a nezapome-
nutelné schůzky; proměnit nečekanou překážku (špatné odbo-
čení; zavřenou restauraci; útok orků) v nezapomenutelný zážitek.
Jak talent rozhodně nevyužívat: Kritizovat její očekávání, že 
budete dělat něco „normálního“; vyhýbat se zodpovědnému 
chování (jako je přijít včas nebo plánovat něco dopředu); 
vystavit vás oba nepřiměřenému ohrožení.

Řešitel: V  hmotném světě může být málokterý problém vyřešen 
rozmístěním velkých pískovcových bloků kolem dokola, čímž zved-
neme železnou mříž. Nicméně geek dlouhodobě vystavený řešení 
virtuálních nebo teoretických problémů si může vypěstovat talent 
na vyMacGyverování ze skutečných problémů. Někdy tomu značně 
napomáhá přehlcení technickými a vědeckými know-how; jindy se 
projevuje jako urputné hledání řešení a naprosté odmítání se vzdát.

Jak talent využít: Pomoct jí vyřešit, jak realizovat veškeré 
pochůzky během jedné cesty autem; vytvořit improvizovanou 
hračku pro její kočku pouze z věcí běžně dostupných na konfe-
renčním stolku; perfektně poskládat veškeré nádobí do myčky, 
aniž by bránilo efektivní distribuci vody a mycího prostředku.
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Jak talent rozhodně nevyužívat: Pokusit se opravit něco 
jejího, co ve skutečnosti opravit neumíš; do detailu naplánovat 
a rozvrhnout každičký detail vaší schůzky; říkat jí (a všem ostat-
ním), jak to (ať už je to cokoliv) dělá blbě.

Technik: Určitá míra souznění s technologiemi je u geeků poznáva-
cím rysem (a přiznejme si to otevřeně, nezbytnost pro každého, kdo 
to chce někam dotáhnout v jednadvacátém století). S touto schop-
ností se můžete rychle mihnout kolem suché odpovědi Roye z Ajťáků 
(The IT Crowd): „Zkoušeli jste to vypnout a zapnout?“ a přejít ke kořeni 
(nebo rovnou do kořenového adresáře) většiny elektronických závad.

Jak talent využít: Opravit její počítač, telefon, čtečku a iPod, 
když o to požádá; poradit jí při nákupu elektroniky; naučit ji, jak 
opravit technické problémy – pokud to ještě neumí.
Jak talent rozhodně nevyužívat: Upravovat konfi guraci 
a  nastavení její elektroniky bez povolení; povýšeně hodnotit 
nedostatek jejího tech-fu; odmítat naučit se něco od ní, když 
toho ví víc než ty. (A pokud ovládá Shaq Fu, rovnou přeskoč na 
„Boss Level“ na straně 179.)

Otevřená mysl: Nechat se odradit vším zvláštním, odlišným, nezná-
mým je běžný lidský instinkt. Geekův instinkt je naopak prefero-
vat tyto věci před obyčejnými, tuctovými a předvídatelnými. Geek 
s  touto schopností nikdy nesoudí knihu podle jejího obalu, ať už 
knihu představuje ve fólii zatavené anime DVD mající na přebalu 
ninju s kočičí hlavou a obrovskýma očima, nebo vyzývavý soused 
s podivným přízvukem a výstředním účesem.

Jak talent využít: Předvést svou myšlenkovou otevřenost; 
podělit se o netradiční a jedinečné zážitky; seznámit ji s novými 
myšlenkami a názory.
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Jak talent rozhodně nevyužívat: Demonstrovat, jak kosmo-
politní a neobvyklý jsi; zesměšnit její vtipy vlastními historkami; 
vystrašit ji vyšinutými zálibami dříve, než tě skutečně pozná.

POPKULTURNÍ GEEKOVÉ

Skvělou věcí na popkultuře je fakt, že udělá geeka z  kohokoliv. 
A proč ne? Je přece tolik věcí, které lze milovat a úplně jim propad-
nout, a to nejen ve světě komiksů fi lmů a her. Spadá sem celá řada 
nejrůznějších typů geeků, každý se svou specifi ckou vášní. Kam 
zapadneš ty?

Fanoušek komiksů
Silné stránky: Ať už se tvoje sbírka ubírá 
cestou grafi cky bohatých sešitů plných 

barev, mangy, nebo preferuješ staré dobré černobílé komiksy, určitě 
máš hned několik pozoruhodných vlastností. Máš bohatou předsta-
vivost (ta se tak nějak předpokládá, když hlavní hrdinové obvykle 
zemřou, znovu obživnou, cestují do alternativních dimenzí, pro-
mění se v  zombie atd.). Jsi trpělivý (čekání na další číslo je někdy 
nekonečné) a loajální, mistr s přehledem o všech postavách a dějo-
vých linkách u sérií, které kupuješ od dob, co stály pár kaček.

Slabé stránky: Asi budeš úzkostně citlivý na bezpečnost (jasně, 
první Čtyřlístek patří do uzamykatelného boxu a nejlíp do banky, ale 
u většiny věcí a lidí vůbec nevadí, když nejsou ve stavu jako po vyba-
lení z krabice). Občas jsi příliš defenzivní (to máš z  toho, jak vytrvale 
stojíš za svým oblíbeným záporákem, kterého všichni ostatní nenávidí). 
A, přiznejme si to na rovinu, máš sklony být přehnaně kritický (ve světě 
komiksů mají autoři a grafi ci tendenci měnit zásadní věci bez předcho-
zího varování, takže se vždycky najde někdo, kdo to „udělal lépe“).

Speciální schopnosti: Kurátor +3, Rozpitvávač +2, Pracháč +3
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Televizní a fi lmový geek
Silné stránky: Pokud jsi tento typ geeka, budeš 
patrně i  romantik. Speciální efekty a  odlesky 
v protisvětle vypadají skvěle, ale jsou to až vztahy 
mezi jednotlivými postavami, co tě vtáhnout do 
děje (jen si to přiznej, nemůžeš zapomenout na 

Mal a  Inaru). Máš taky skvělou paměť. Pamatuješ si důležité věci: 
první rande, první polibek, první píseň, kterou se Fry ve Futuramě 
naučil hrát jako první na holophonor (přesně jak jsem řekl, důležité 
věci!). Využij to na vaše výročí, narozeniny přítelkyně, jména všech 
jejích přátel – a máš vyhráno.

Slabé stránky: Přes všechny digitální triky jsou fi lmy a  seriály 
blíže realitě než ostatní média. Nezapomínej proto, že skutečný 
život zřídka obsahuje komplikované dějové oblouky, podpůrné 
postavy bez špetky vlastní motivace a elegantní řešení v devadesáti 
nebo méně minutách. A malé varování na závěr pro všechny pisálky, 
kteří spamují studia za opětovný restart seriálu, který byl již dávno 
odsouzen k  zániku: Vztahy nejsou jako Jericho nebo Family Guy. 
Když skončí, skončí a bez ohledu na počet stížností na Internetu je 
nic nepřivede zpět.

Speciální schopnosti: Dobrodruh +2, Empatik +3, Rozpitvávač +2

Pařan
Silné stránky: Jako u komiksových fanoušků 
jsou pařani oddaní a loajální, také ale hledají 
trošku inovace (přece jen se i MMO jako World 

of Warcraft časem omrzí bez vylepšení a rozšiřujících balíčků). Jako 
pařan jsi neustále na výpravě, pořád máš sklony zvyšovat svou úro-
veň, dostat se dál, což je soutěživý instinkt, který perfektně sedí pro 
výpravy za hledáním správného protějšku.

Slabé stránky: Odvrácenou stranou pařana je sklon spojovat 
v nouzi dívky IRL s těmi virtuálními. Ženy ber spíš jako NPC (Non-Player 

j
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Character): Jsou to spíš dárci pokladu, určitě ne odměny. Úplně nejlíp 
se na ně dívej jako na spoluhráče: Vy dva proti celému světu, pokud 
jste schopni najít způsob, jak se dostat do stejného týmu.

Speciální schopnosti: Empatik +2, Dobrodruh +3, Řešitel +2

TECHNOLOGIČTÍ GEEKOVÉ

Geekové a technologie jdou ruku v ruce (nebo spíš… myš v ruce?). 
V každém případě, dokonce i přímo v komunitě geeků, se najdou 
tací, jejichž nadání pro technologie z nich dělá v podstatě čaroděje. 
Nakonec všichni moc dobře víme, co Arthur C. Clarke řekl o techno-
logiích a magii.

Internetový geek
Silné stránky: Memy. Videa na YouTube. 

Animované gify. Sociální média. Blogy. Víš, jak net použít a najít super 
věci, které ti dávají obrovskou výhodu, ať už přijde cokoliv od pláno-
vání prvního rande po udržování vztahu. Je pro tebe důležité vědět, 
co se děje ve světě kolem tebe, takže se svým vyvoleným protějškem 
si toho máš spoustu co říct. A užíváš si všechny ty drobné momenty, 
ať už jde o  něco zvláštního (jako je první schůzka), nebo taky ne 
(mizerně osvětlená fotka oblohy nad Williamsburgem s přepísknutým 
kontrastem). Stejně jako Paul Bettany v roli Chaucera v Příběhu rytíře 
(A Knight’s Tale) se aktivně podílíš na vývoji historie, která se před tebou 
postupně odhaluje. A, doufejme, jsi aspoň z půlky tak okouzlující.

Slabé stránky: Budoucí potenciální partnerky nemusí sdílet tvoje 
nadšení, když před romantickou večeří nejdřív projdeš všemožné 
recenze a  vybereš správnou restauraci na Foursqare, zaplatíš kupó-
nem ze Slevomatu a poté, co konečně přinesou jídlo, ho nejdřív vyfo-
tíš a nasdílíš na Instagram, Facebook, Twitter a další sociální sítě. Tohle 
všechno je ještě v  pohodě, nezapomínej ale, že digitalizace života 
může místy překážet v prožitku života reálného. Na to, milý Hráči, nikdy 
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nezapomeň. Takže buď ochoten vrátit se zpět ke blogům, stahování 
a čtení RSS, aby sis mohl užívat skutečný život se skutečnou partnerkou.

Speciální schopnosti: Rozpitvávač +3, Technik +2, 
Otevřená mysl +1

Apple geek
Silné stránky: Typický Apple geek nemá pro-
blém utratit horentní částky za poslední, nejúžas-
nější verzi nějaké kapesní tretky, kterou už stejně 
má. Přeloženo do paralely randění: Nemáš problém 

investovat enormní objem času/peněz do něčeho (nebo někoho!), 
pokud jsi pevně přesvědčen, že jsou nejlepší. +1 za věrnost! Pokud 
patříš do této exkluzivní skupiny, dokážeš ocenit intuitivné přátel-
ské rozhraní a atraktivní poutavý design. Máš rád jednoduché věci 
a vyhýbáš se dramatům a komplikacím. A taky máš vytříbený smysl 
pro styl, cit pro vyladěné věci, minimálně v  oblasti elektroniky, 
a možná i v oblasti designu. Snaž se zůstat stylový a ucelený jako 
poslední iPhone. Měj vždy na paměti: Wozniak byl výjimka. Jobs byl 
pravidlo.

Slabé stránky: Někdy spěch za verzí 11.0 způsobí, že zapo-
meneš, jak moc jsi měl rád verzi 10.7.5. Tráva není vždy zelenější 
na druhé straně plotu, tak si važ toho, co máš, než se rozhodneš 
to všechno zahodit a jít po něčem lepším, ať už je to hezčí telefon, 
nebo nová přítelkyně. A taky nikdo nemá rád snoby. Pohled shora 
na ostatní, jejichž vkus není tak vytříbený jako ten tvůj, ti plusové 
body u přítelkyně nezajistí, milý Hráči (pokud ovšem není také snob 
– v tom případě se prosím vyvarujte toho mít děti).

Speciální schopnosti: Technik +1, Pracháč +1, Kurátor +2
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PC geek
Silné stránky: Zatímco Apple geek utratí 
nemalé prostředky za nejnovější nablýskaný 
produkt, PC geek spadá spíše do skupiny posta-
vil-jsem-si-to-úplně-sám, pěkně kousek po 

kousku. Jako PC geek jsi trpělivý. Potřebuješ mít přehled, jak věci 
fungují, a  věnuješ velkou pozornost každému detailu. A  tohle je 
skvělá vlastnost, pokud přijde na randění: Každý miluje, když je mu 
věnována pozornost, a  touha po excelentním zvládnutí čehokoliv 
přijde vhod v okamžiku, kdy budete s přítelkyní ladit svůj milostný 
život (stejně jako znalost, kam a jak správně zastrčit RAM, jestli mi 
teda rozumíš).

Slabé stránky: Je skvělé, když umíš řešit problémy, dávej jenom 
pozor, abys je při tom příliš nezjednodušil. Technicky řečeno, lidé 
nejsou stroje. Interakce s lidmi může být velmi vrtkavá, a to i doslova. 
Ne vše, co lidé říkají a dělají, dává smysl a ne každý lidský problém 
má logické řešení. Proto nezapomínej a měj stále na paměti: Ne vše, 
co děláš, se může zdát ženě, kterou se snažíš poznat, logické. A to 
bez ohledu na to, jak racionálně daná věc vypadá v tvojí hlavě.

Speciální schopnosti: Technik +3, Řešitel +2, Pracháč +1

Geek přes sociální média
Silné stránky: Tento typ geeka nemusí být 
nezbytně posedlý Internetem jako takovým. Pokud 
jsi jedním z nich, pak upřednostňuješ kanály, které 
tě k  němu připojují. Jsi na Facebooku, Twitteru, 

Tumblru a  jakékoliv další sdílecí službě, která ti dovolí komuniko-
vat s lidmi. Jak už označení napovídá, geekové přes sociální média 
touží po interakci s ostatními a cení si toho, že mohou zůstat v kon-
taktu s širokým okruhem lidí, což by se dalo označit jako dvousečná 
zbraň. Na té pozitivní straně: umožňuje ti komunikovat s ostatními 
mnohem snadněji, než tomu je u  ostatních geeků, a  šířit tak své 

j
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